



2024年
8月27日
星期二
甲辰年七月廿四

现代金报

宁波教育

66111111

宁波日报报业集团主管主办
宁波市教育局联合主办

身边的教育家

国内统一连续出版物号
CN 33-0062 邮发代号 31-54

总第6284期
今日24版

援疆路上的 一封家书



鲜花、横幅、送行的亲友团。

8月24日早上5点多，宁波栎社机场，一早就将搭乘航班前往新疆库车支教的46名老师和他们的亲友团陆续抵达。

现场，有家人之间的相互叮嘱，有教育部门和学校负责人的殷殷嘱托，还有特别的送家书仪式。

候机室里，鄞州区第二实验小学执行校长王旭萍，拆开了先生写给她的家书……

▶ 详见 A06 版

亲爱的老婆：

你好！你即将踏上援疆支教的征程，此刻我的心情非常复杂，结婚二十多年来，我们相濡以沫，相伴已成了习惯，现在却要经历如此长时间的分别，内心有太多的依恋和不舍。

援疆支教是宁波市政府响应国家援疆政策，对库车地区的教育帮扶，有助于提升当地教育水平，缩小中西部教育差距……你能作为其中一员去援疆支教，我为你感到自豪，这本身就是一份荣耀，既是对你多年从教的业务能力肯定，同时也附有一种使命和责任。

……

从沿海的城市去到遥远的西北边塞，无论气候环境还是饮食习惯都差异很大，也许会有一时的水土不服，也需要你及时克服和适应。新疆的生活条件可能没有宁波方便，希望你能照顾好自己，经常与家里联系，否则我也会担心的。

作为留守在家的我来说，请放心，我会安排好家里的一切，照顾好双方父母，也会照顾好自己，你不要有太多挂念。祝一路顺风！在疆一切安好！



王旭萍老师(左)看丈夫写给她的家书。

特别报道

第四届“我和宁波这座城”系列活动圆满落幕
来年再见！

▶ 详见 A04 版

开学季

快要开学了，可——
规划好的暑假作业
仍停在7月7日

▶ 详见 A05 版

孩子幼升小
如何尽快适应？

▶ 详见 A10 版



烈日下，老师给同学们的会操展示打分。
记者 张培坚 摄

军训场上，师生同顶烈日
为人师表第一课

▶ 详见 A07 版

大讲堂



这只猴子
为何“搅动全网”

▶ 详见 A08 版